SEYTY

A<l &1 "waiTaadr ¢d AfAab1e

(Congruence and Inequalities of Triangles)

7.01 U191

ad # 3y st vd (el & ot BT reTad aR g © | 39 AT 7 3y el
IR | 31T B |
7.02 TSI &1 |l T8@AAT (Congruence of triangles) :

MY T Teb BICITHR A W B U &1 ATgSl DI Uob | 3ffereh Bict Uferdl 3wy
gaTs BIIT | ST TR U1 | & 81l § U &1 A9 I GfSAT qAT U 1 DIl Jad Sldh
fefare anfe <wd g | =N it arrasfara! afm (identical) 81l & | o9 Ife g4+ <1 fareg!
ST HIHH ATHITIT BT T BB Uh Pl GAY UR W B i I, I U GEx bl goiaar
TH A B |

FIT AT S & 1o TR MBIt RIART 6 A1 & ST Sl 22 3 daiTad
ampfadr (Congruent figures) HEd & |

Fat T B 31 7 W UBR W FAM' AT I Mpfrdl Tt SR Ya A1 T 2 |
9HY 6.1% © BIVT—SAT—HIT {19 (AS A Rule):

Ife v (o & &1g al 101 31v 378 s=aRa qur ga? Ao & i
@11l 31v 9@ si=aRa T & gvigy g1, al gl (Fyo garTay gid & |
f&ar @ : ABC wd DEF <1 39S ©, S8l L ABC=/DEF, /ACB=/DFE T4

BC=EF % A D
B — C E — F

o= 7.01
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fig &A1 @ : A ABC= A DEF
IUUfRT : IEf SHl Bl ABC Ud DEF &1 Sl AB Wd DE &1 TwTs 1 et
PR IR 7 i Reaferdt dvwa 2
(i) AB=DE (ii) AB<DE Ud (iiiy AB> DE
Rerfr (i) : afe AB=DE 81 df A ABC W& A DEF #
AB=DE (A1)
Z/ABC=/DEF (f&ar?)
BC=EF (fear?)
31T A ABC Td A DEF ¥[ST—aho—T {3 \airad € |
AT A ABC= A DEF
Rerfcr (i) : 19 AB < DE 81l Yol DE WY& g G 39 UK e & 4B =GE U4
GF &1 ([ 6.01) foetman |
A ABC U4 A GEF & foIq
AB=GE (Hr)
BC=EF ()
ZABC=/GEF (Ra®) |- ZGEF = £ DEF|
SFRATT oI —DIV—qoT PR H A ABC= A GEF
3 LACB=/GFE ...(1)
vd LACB=/DFE (fRarg) ...(2)
(1) @ (2) ¥ LGFE =/ DFE S q9 A 3RI9d & o dd GF, DF & Tl qHT el
HEIRERIG
G UG D FHRH g | . AB=DE
31 YSI—hIoT—H ST (99 |
A ABC= A DEF.
Rerfd (iii): 519 4B > DE &1 A1 1 7.02 & AR A ABC 3 9ol AB W U 95 G 54
v forar f& BG=ED =,




el RIfd (i) & TJAR &4 g 9= 9ad & T favg G, 95 4 & woarelt g
3T AB = DE iR Hol—HI0— oIl FRIA ¥ A ABC= A DEF.

gafery il <1 Rerfaal § A ABC= A DEF. gfafregq”
fewgofy : &9 S © o eyt & <1 of=T: Il &1 AT 180° BT &, $AfeTY 519 31l & &l
DTOT TN F2RST & ST B0 & SRIER &I, A1 QA1 RSl & R DIo) Wik 81 FH6] SR | §9
9 & 3MaR W 713U w7 @l g T |
IU gAY : HIUT—H 1T T 179 - (AAS)

Ife & (3o & <1 &1 3% Y& goar ga? (3o @ <l a7a s siv

WId qr & §vI9¥ gl al (3o aar ey gld &/
fear @ : AABC W@ ADEF % /B=/E;ZA=/D Wd 9ol BC =9cT EF.

=1 7.03
g @31 € : A ABC=ADEF
IUUFRT : B S & fob ST & 11 1= 10T T ART 180° BIAT B, 37cT:

LA+ ZB+2C=180°  ...(1)
/D+/E+/ZF=180° ...(2)
)T Q) LA+ LB+/C=/D+/LE+/F ..(3)
femefs 4«B=ZE LA=2/D
37CT: /C=/F [(3) 9] (4
31 A ABC Ud A DEF #
/B=/E (fear g)
BC =EF (fear g)
/C=/F [(4)9]
3TITT BIVT—AT—IV 9 A ABC= A DEF. sfafreq |
gscTdlg IqTevvT ¢ D

IqT8Xvl 1: faa 7.04 #, AB &7 5y 975, C @,

ZBCD=/ACE Ud /DAB=/EBA &, a1 fuag a1y :
(i) A DAC=A EBC
(ii) DA = EB.

A C B
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gal : fear @ 604 d

AC=BC, £DAB=/EBA W4 /BCD=/ACE

g 31 2 - (i) ADAC=AEBC (ii) DA=EB.
Suyufy - feargan e & C, o 4B T A5 2

3/ AC=BC (D
Wd  /BCD=/ACE (f3a1 g3 &) (2
S Uell § £ DCE Sired &R

/BCD+ /DCE =/ ACE + / DCE
A LECB=/DCA ..(3)

39 ADAC TG A EBC #®
/DAC = Z/EBC (fRa18a13)

Ac=BC  [(H¥]

/DCA=/ECB [(3)¥]
- PO BT O <Y

ADAC=AEBC
Td FATHAAT IO W QI Sl I Yoy I 8l g |
o  DA=EB "gfefre” |

IgT8ver 2: fax3 705 #, Ud AQIL A  ABCD H
BC=AD Td L ADC = Z BCD @, al fug #ifwg :
(i) AC=BD (i) ZACD=/CDB.

gl - fI96.05F JAJAR fear gan & & D C
BC=AD Td £ ADC =/ BCD

3 A ADC Wd ABCD ¥
AD=BC (R ®) A B
CD=CD (S¥afIss Hoi) forat 7.05

ZADC = Z/BCD (fRar®)
3TT: YAT—BI—HoTT ¥ A ADC = A BCD ¥ |
37: AT ST U | HIvT FHT BidT
3rrfd AC=BD W4 L ACD =/ CDB. "gfafigq” |
IQTERVT 3: AB U RETE'S B AR IWT ( SHST o FHfgHeIS © | afE
¢ W= Rera 18 fa=g, P @, a1 <erisy & P, fa=ga 4 iR B 49 wagRea
(equidistant) 2 |
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8d : AB UHXERIUS 8 AR AB & wa—fIg
C ABHR I 8 (<R f2r1 7.06) | Mgy g21i1 & 6

PA=PB & |39% foly APCA 3R APCB W fagar
PIRTT | &H T &
AC=BC (C, AB &1 #9—fd] g)
/PCA=/PCB=90° (Rar¥)
PC = PC (S93fs)
@ APCA=APCB (SASf1am)

(Y, PA=PB (|aRTd Bry<ii &1 H1d yairg)

S<T8VvT 4: fa= 7.07 &', AE=EC Ud DE=BE 31, dl fug afuv:

(i) AAED=ACEB (ii) LA=ZC.
g : oA 7.07 & AR RAT g3 &

AE = EC
DE=BE ...(1)

3  AAED UG A BEC & forg
AE=EC (fRar®)

/ AED = Z CEB (%@ ®IvI)
DE=EB  (fRar®)

Al
P
S B
v
o= 7.06
“glfieq”
B
E
C
for= 7.07

3TCT: YSTT—BTOT—HIT I H A AED = A CEB & Qd S5 A BT L A=/C Td

/D=/B 8|

"gfaRrgd” |

9<T8vvl 5: fa3 7.08 ¥, AD=BC 'd BD=CA B, a1 fug #1fov fe

(i) £ ADB = ZBCA

(ii) £ DAB = Z CBA.

Tl : UTIJAR AD=BC Ud BD=CA ®
31 A ABD Td A ABC #

AD=BC
BD = CA (e gam &)
AB=AB (SHafTS o)
37T YIS~ O 3
A ABD = A ABC
3TT: I BIOT

Z/ ADB=/BCA Ud /DAB=/CBA
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for= 7.08

gfafied |
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UeTATAT 7.1

1. S ABC iR POR % £A=/Q 3R LB=/R &1 APQR & I AT 3ol
AABC @1 YST AB & IRIeR 8111 @112Q fb Q11 9] Faiead 817 37U+ STk & forg
HROT IY |

2. B ABC 3R POR % /A=/Q 3R Z/B=/R 2| APQR & DIF—A Yol
A ABC 14T BC & SRT&R 8191 A1f2Q b a4 ST FaiRT_ 817 3o 9<R & fofg
HROT T |

3. af faedt FEngot a1 Q1 oIl &R U dIor SR RSt a1 < Yoireil 3fR Tah HIv1 & aRIER
&1, A1 &I FR[ST 319 &1 HalTH 81 @12 | &1 I8 HAF 0 o7 Jl?

4. "I T RISt o &1 D10 3R Teh YOIl G Sl o &1 10T SR e YTl & axTeR &,
a1 F2r[st s &1 |aiTd 811 @Ifey | I I8 AT T 27 17

5.  AABC=ARPQ fRATga 8| a1 I8 de1 4 ¢ fd BC = QR &°7 Fi?
6. If& APQR=AEDF ¥, dl J% H8-1 94 ¢ & B

PR = EF ? 319 SR & oIy Ror S | /\
7. RE7.0909 IS ABCD @1 fddwot AC BT 4TI 4

C &1 FHfg9Id &, ar Rig SIfoig -

AB=A4D U4 CB=CD. D 2157 7.09

8. faa7.10+ aqHT ADBC & LABC=,/ABD T4
BC=BD =1, I fig &Y 5 A ABC= A ABD.

C

~/

ICERAL)
9. fRE711& AR, 4B DC W AD BC &I, a1 Rig By -
A ADB = A CBD.
p/ , J

v /B
o 7.1
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10. 7124 3R AB DC Wd E 9ol AC &1 #Feafd=g &, a1 Rig SIfTe & E, ot

BD &1 77 {45 81T |
D
>

A B
o 7.12
7.03 s & fagiw porend
el arfeeq H U ol &1 |aiTadT &I a1 HAlcdl &I 3egd fHar 2| a1
ST YRUTAT BT ITANT FAfGATg B Td g9l T Bl &1 Faiaaaar o 20y o
a1 g a3 & forg o |
7.04 qHigarg e

U Prpol wafgarg, sl dedn &, I sHal |1 god 9HH 8l |
g4 6.3 :
afe fedt (Fyge @1 &l gory vre} g1, @ 8@ w3 &1v7 H 9¥iev gld & |
AT
vH qHlgd1g [ &1 q917 Horsl @ aFE &1 G919 gld 8 |

faar @ : A ABC wo wHfgarg B &, A
S8l AB=AC B
g sx1 @ - LB=4C
T - £ A &1 3Efd AD @iar 5t BC & D WR A |
SUufiT : A ABD Td A ACD ¥ B 5 c
AB=AC (Rad) e 713
/BAD=/CAD (a1 9)
AD = AD (WIS Yai)
ST — DI YU H, A ABD = A ACD
T WA PIT  LB=~C "gfaiied” |
UAY 6.4 :
Ife (&t o 4" 1 &1vr 9e19v &1, al STdT g+ Yoy ) ayrav
gt
fear @ : A 4BC
R £B=2C |
g 31 @ © UB=4C

AT : L/ BAC &1 AU AD Wi | B 7.14
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SUUfT : A ABD Td A ACD ¥

/B=/C (fear g)
AD = AD (SHITTS )
ZBAD = /CAD (T ¥)
HIOT—HSTT—hIOT O
A ABD=A ACD
37cT: I YOIy AB = AC i |
G-I S&TExvl
IGTeXVT 6: AABC H £ A &1 FHfg¥sid AD 4ot BC R & © | g2y AABC
T FAfgarg, e € | A

ga: AABD @ AACD #
/BAD = ZCAD (£A4 &1 |afgasid AD g, faar gar 2)
AD = AD ([YIfTss qo)
ZADB = Z/ADC =90° (f&=r 831 ®)
3@ AABD = AACD (ASA frid ) 5 c
gaferg AB=AC fr 715
9 BRI AABC WAfgaE ¢ |
IqT8xVT 7: fa3 7.16 @ JITHAR ABCD USH 7 © A2 ACDE TP GHATE

gl, a1 g #ifve f& 4E=BE.
gd - f&AT @ 1 ABCD & 97 8 Wd A CDE & GHaTg Bl 2 |

E

g &1 @ : AE=BE D c
SYURRT : A CDE T FHaTE BT 2 |
3@ CD=DE=CE ...()

ZDEC=/EDC=/DCE=60° ...(2) 4 B

, o= 7.16
vd  ABCD U I © [

£ ADC = / BCD =90°
T Uelf § £ EDC Sires WR
Z/ADC+ ZEDC = /BCD+ Z/ EDC
— LEDA=/ECB ...(3)
3 A ADE Ud A BCE ¥,
AD=BC (@ @1 o)
ZEDA=ZECB [(3) 9]

DE=EC  [(1) 9]
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37T YoTT—HIoT—Sll TUEH A A ADE = A BCE.

37d: | Yoy AE = BE "gfafied’
IqTevvl 8: g STy f& wafgarg s &1 wa  qorrsn &1 aufgyrfora
B qref) ATieIHTE Jar7 'Y &
g : {31 € : U qufgarg Boyst ABC # WM yorail A
AB T3 AC & 9afdg p Wd E 7|
g ®¥=1 & : BE=CD

IUURT : A ABC Tah FHfgarg Brol & et 4oii 4B d

AC TFAFE|
AB=AC (D B 3 717 ¢
w4 /ABC=/ACB (2
Td D U3 E ol 4B W& AC & TAfIg 2 |
3)d:  DB=DA=EC=AE ..3)

3@ ABCD Ud A BCE H,
BC=BC (IWIMS Ya)
ZDBC =/ECB [(2) 9]
BD=CE [(3)9]
3T YST—PHIOT—ST TOTRH & A BCD = A BCE & |
SIA: NI HoIT{ FHI gl
BE=CD "gfoRied |
JaTevvl 9: a5 7.18 4, AB=AC ©, Ud AABC % D U& U4l fa=g 2f®
ZDBC =/DCB. fag ®f9q & LBAC &1 4p wafgwifora s=ar 2 |
gcl: faar @ : AABC % AB=A4C Wwd /DBC=/DCB. Y
g &A1 2 © AD BT BAC &1 FHGHSD © |
gafd L BAD=/CAD
Iuufir : ABDC ¥ /DBC=/DCB & 3[d: g7d] A=[E

ot aRTeR BT | 5 %
31T CD=BD .. (D o= 7.18
31 A ABD Td A ACD #
BD=CD [(1) 9]
AD = AD (SHIMTS )
AB=AC (fear )

AT YoTT— TS IO § A ABD = A ACD.
3TCT: T BV FAM BT £ BAD = £ CAD.

31T AD, £ BAC &1 FHGHINT® ¢ | 151 gfafre |



IQTERVT 10: IFE TH PAIS 3 ¢ o1 & Aed fa=g 4 qadd <1 qoIrasn
WR ST W &+ 9aT4 81, a1 fag sifag & s gafgarg s

gal: fear @ 1 AABCH o BCHm wafasg D €, vd DE IR DF %A% AC wd
AB WR&W € G4 DE = DF.

Rig &1 2 : A4ABC TS wfgarg Brpe B, i 4B =AC A

G © AD & A |

IUufT : A BDF Ud A CDE ¥, F E
%f BD = ®of CD (feam g)
ZDFB=/ZDEC =90° B D C
T4 DF=DE (fear @) femr 7.19
37T FHDBIOT — HOT — oIl U |
A BDF = ACDE.
3FT: I DIT £ B =/ C B, Td Q1 I B TR I A T84 8197, AT AB = AC.
"gfafeT |

SETEVT 11: U 9Afgarg s ABC ¥ AB=AC ®), Ud {SI1 BC, AC ¢d
AB & weg fa=g w99 D, E, F &1, ai g ®1f9y & DE=DF.
8ol - 3720 & AR, A ABC ¥
AB=AC ...()
T D, E, F 4ol & 79 fag 8
31: A BDF W& ACDE ¥
BD=CD [D 9o BC &1 %4 fag 2]
CE=BF [faargfd 4B=4C]
Td  /B=/C [QAF qSTRAl & A & Pl
37: YSTT—PTOT—YSIT O
A BDF = A CDE
3 DE=DF
Igrexvl 12: fa3 7.21 4, ABC Us 99&191 399 2, fa®1 &iv1 B
AHIVT 30 YBR & & LBCA=2/BAC € | g2igy f& &9f AC=2BC? |
gcl : CB®I fag D T% 39 UdR darsy fd BC =BD &1 @21 AD &1 fAelisy |

AABC 3R AABD ¥, A
BC=BD (ST ¥)
AB=AB (SHIMTS )

Z/ABC = ZABD (G® 90° 8)

B
152 o= 7.21




SARIAABC = AABD (SAS)

3, LCAB=/DAB )

3R AC=AD 2)

S UBR, LCAD = LCAB+ /BAD =2/CAB [(1)¥] 3)

W] L ACB=2/CAB 34 /CAD=2/ACB @)

de /ACD = /ADB ®)

31T AACD U& |HaTg By 2 1 [(3) 3iR (4) 4]

3rriqg AC=CD, a1 AC=2 BC (#ifes BC=BD) “gfafrEq |

Y-THT T 7.2

R 722", AB=AC UG £/ B=58° BIdl £ A T q9 d BIfoIU |
A

58°
B C

s 7.22
7238 4D=BD Ud /C=/E I, aI g PIfT BC = AE.
E C

A B
o 7.23

Ife Ue TRlgarg st ABC &1 WIfSddT 4p 81T £ A=120° Gd AB= AC &,
Z ADB 1 | SITd BT |
afe Byt & ol D11 o1 94 fgHToTe TRIg o1 &1 A1 FRfgHIRTT v 2, a1 g
HIFTY s it FAfgaTg 8N |
fors7.24 5, AB=AC T4 BE=CD @1, Al Rig #IfTY 4D = 4E.

A

B D E C
o 7.24

Tdh T ABCD @1 o3l 4D Ud BC WHHY: F Ud F 31 g sa yaR & &
AF = BE 1 Rig #1f1q fob
(i) ZBAF=/ABE (i) BF=AE
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1.

Th ¥ERES AB IR AD 3R BC &l sR1eR o9 varas 2 (R4 frr 7.25) | geifge f6 CD,

IGRIS AB T GHfgqTiTe 6T 2 |
=
4 :
D A

R 7.25
AB=AC arel U FHiga1g s & B1vii B 3R C & FafgHeTad IReER O WR ufiess

Fd & | BO &1 U fdg M T 9erar oIl @ | g @ifsit «\MOC = ZABC ¢ |
G (DI A DT FAGHITT BNl 2 IR B ¥@m ¢ R Reyd @15 fa5 8 | BP ik BQ
DI A BT TRl TR B STet 1Y o 2 (RY 5 7.26) | g21i5¢

fera 7.26
(i) AAPB=AAQB
(i) BP=BQ g, 3id fa=g B PIT BT YTl I FHGIT ©
fa 727 §, AC=AE,AB=AD 3R /BAD = /EAC t | gy fs BC=DE® |

E

o= 7.27
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12, QP 9D ST ABC ¥, f5a# B1o1C FH10T 8, M &0 AB & Fed—fdg 5 |C BT M
H AcaR D T 39 R gern a7 2 fE DM =CM & | fig D @1 fag B 1 e faan
ST 2 (@AY aafar 7.28) | S@IfS o D A
() AAMC = ABMD
(i) «DBC U® G §
(i) ADBC=AACB

B
vy CM= % AB forsr 7.28

7.05 Bgs @1 wafrgaar & fay v AR salfedr:

T B @ dF Dol 9 gAY B @ dFl BT aReR B9 W SE B[Sl B
HINTEH BT AaeId T8 B |
R aFT By Fatrad g? e Fl Bys watTad 8 |

31TSY 374 B d T U URIE! &l TANT dXa g9 T &I A Rig &< 7|
ARy 6.5+ : YAT—HAT—AT {19 (SSS Rule):

afe v& [y &1 dil gory guR (e a1 d91 a7a qyorsil & aeray
g1, @l gl 3y aarTay gid 8 |

f&ar @ : A ABC U@ A DEF &1 | YoI§ §HF &
I AB=DE; BC=EF Td AC=DF

g ST € : A ABC= A DEF

M

D

A4

G
o 7.29
G : A DEF & R IR YW1 @S EG 39 UeR @41 & EG=AB & Ud
ZABC = /FEG &' | GF Ud DG & fiamr |
Suufr : A ABC W& A GEF ¥,

AB=GE (9T ¥)
/ABC=/GEF (&1 9)
BC =EF (fear g)
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31T YOT—BIOT—HT TURH | A ABC = A GEF ¥,
3TCT: QAT T3l & W DIT Ud HI Yol T 8

/A=/G; AB=GF (D
3@ AB=EG (@) Ud AC=DF (&3 g)
31d:  EG=DE (2
S PR AC = GF FHIaxT (1) 9 Td AC=DF (fRar )
31 GF =DF ..(3)
AT A EDG ¥ FAF YoT8l EG U4 DE & F¥@ HI0T A BT,
ZEDG = Z/EGD (4
S UBR A FDG ¥ ¥ FAF YoT6ll GF U4 DF & ARIRd PIvT T 811,
ZGDF =/ DGF ..(5)
@ a6
ZEDG + / GDF = / EGD+ /DGF
— 4ZD=/G ...(6)
IR AR (1) o
LA=/G (7
At (6) T (7) ¥
LA=2D ...(8)
31 A ABC W A DEF & forq
AB=DE (fRaT8)
LA=/D [(®)]
AC=DF (fRar®)
3TCT: YST—hIOT—IT 7O H A ABC= A DEF . SioRTEH |

319 3 UHA B a1 FHel gRT 849 F=TgaR Faifid &= &1 il 99 axd ¢ |
4 J91, 3.5 91 Td 3 I oIl BT AR T Sl B AT RETgER $Rd © |




319 58 Pl PR U TEX W IRIY | MY AT I 22 X IRIER YSlIAl Pl & 19
PR TP P TN R Y& & Al U RSl SN ST &1 @ ol 2 | I8 1 9% © e
T 3Ry wafT 8@ |

3rIrid— qM1 B |afE & 7|

39 SAS HaTEHAT M H Ugdl €1 <@ & © [d SRR DI & ™ I a_IER
qoTail & I S dra H (@faid) 19 @1ey iR gfe var e 81, O /M B Aatred T8l
A1 &1 Hhd € |

3msy =1 fohar sty axa <xad ¢ |

31 DTN R[St U Wifey fS# o &1 ot 5 9 3R U o4 cm @1 &1 (@R
o= 7.31)

5 &4t 5 @

4 wf 4

ICEREY

S8 PICY 3R Th T W 39 UBR IRY o 7! aR1ER ol U §av 0R MY |
e raegd &1, dF B[Sl $T gATSY | 3T FT SE@d §7

319 <& 7 o6 ST ]S T SR &l quiaar @ ofd € 3iR gfifery 3 wafas 2|
IS FhATHATT FHBIOT Bl & 3T I7H bR QeI | AT RIT TEd 57

39 9Tg &b QFT FHSIOT B Faiad 8, Al S H0T IR 81 AR Yol
H UH I R B |

&7 AT b 59 Rerfer § FHaIvr Sof vd Yol & Sfaiid HIoT 8 o |

9 UBR, 3T TGV BRST & foly g Hgcayqul deg W ugd U & R W &
w9 ¥ forgar aanfid aRd 2 |

999 6.6 (RHS wafmas frm): afe a1 wweror el # v st &1 a0t ok
T oIl AR TER ST & P91 31R T oIl & a-TeR B, dl Qi R[Sl |ai_ad 8 o |

(& AT fas gt RHS ww9aIvr (Right angle)— @ (Hypotenuse)-T (side) @1
eTTaT 7 1)

fear @ - <1 W BT ABC Wd A DEF % /B=/E=90° %,

& AC =% DF

Td ST AB = 5T DE.

90°
||

foa 7.32
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g &A1 @ : A ABC = A DEF
G : ADEF HE & G Gh M SAUGR e fh GE=BC 81T G & D ¥
e |
Suufy - I8 L DEF =90° §
3 L DEG =90° 81T | (D
3@ A ABC Ud A DEG ¥,
AB=DE (f&a1®)
BC=GE Ra19)
Z ABC = ZDEG=90° [(1)¥]
SFAT YST—PIIT—HT JURRT HA ABC Td A DEG |aNTHH &, 3 $77e AT IV Td
NEGKSIENCIEE]

[ AC=DG & £C=/G (2
g feargene i AC=DF ..03)
O EROE: DG =DF o (®)
*+ A DGF ¥ 8 Y513l (DG = DF) @& W 0T FH 81T

T LG=LF .5
)T (5) | /C=/F ...(6)

31 A ABC W& A DEF ¥,
AB=DE (fear®)
/C=/F [(6) 9]

Ud  LABC=/DEF =90° (fGarg)
37T DIV—HIT—ST TORF H A ABC Ud A DEF FaiTHH & | "gfafeT |
gserdiy SaTervl

IQTERT 13: ABUS Y@TES = a1 fag Pailk Qg9 P
JETEs AB® faudia 3 g9 ysR Rera € fo g+ 4@ \\
RS AR BY 99gIer & (RfEy fa= 7.33) | gerfsy
fo @ PQRETES AB &1 a4 JHAfgHTS 2 | A C B

&l 178 PA=PB 3IR QA=QB fean gan 2 | g g & f& /
PQ L AB % 3R PQ X&TEs AB &I {AfgHIRIG oxcll & | A9 \/
AR a1 PQ YarEs AB @7 C WR Ufess dxall 8 [T 319 349
3MPICT ¥ &I FaTH RISl Pl <@ Had 27 a

3mgv APAQ 3R APBQf |

&1 gt 3,
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AP=BP (feam )

AQ=BQ (e ®)
PQ=PQ (A )
s, APQA = APBQ (SSS frH)

gafery, /PAQ = ZBPQ
319 A PAC 3R A PBC &7 IfST7 | 3f9eh! Tt &

AP=BP (e &)
ZAPC = /BPC (ZAPQ = /BPQ 3R fig f&ar 8)
PC=PC (Safs o)

ad, APAC = APBC

3R ZACP=/BCP

vd  AC=CB .. (D)
T &, L ACP+/BCP =180° (s Im)

g4afey, 2/ ACP =180°

a, LACP=90° ...(2)

(1) 3R (2) 9, 319 F=py fdTet Fad & fh YaTPQ WaRES AB &1 oF AAGHINS © |

& GIRvTY T A PAQ 3R A PBQ @1 HavRIAdT <21ty fa=n, oma g a1 fawr s fah
APAC=PBC g, Iafd AP=BP (&a1 7), PC = PC (393f%) 3R L PAC = ZPBC
(A PAB ¥ aRT&R YSTI31l & A=A PI0T) & | I8 3 PRI & b 3 SHSSA 7139 e e &,
ST Sl @1 FaiTadd @ forg Fad A1 T8l © | A1 81, IV aRIER YST13l & e et |

33T FB MR IETERT o |

IqTeXVT 14: fag AR yfa=8< &=+ arell <1 R@mal /3R m 9 qagRIT

s fag P 2 (SRay faz 7.34) | qerisy f& v@m AP @kt & 9 @& w7
&1 gafgarfaa st @ |

ol 3T fear e v ¢ 3R m RER A R Ul drdl 8 | 99 ISTTPB 1L /
IRPC L melIaefeamgfPB=PC2| ("~ P, / am¥ TAGRA 2) /

3! <9I ® f6 L PAB=ZPAC ® |
314, APAB3IR APACH,

PB=PC (fea 2)

Z/PBA = Z/PCA =90° (PBL (W@ PCL m) m

PA=PA (@ SwIfs) s 7.34
37cT: APAB = APAC (RHS o)

gafelt, /PAB=/PAC
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U 39HTIT 7.3
AABCaﬁ?ADBCW%"raﬂ%ﬂ?BCWﬂﬁﬁW@ﬁﬂﬂ%W%ﬁ?Aaﬁ?D
ol BC & U &1 3R Rerd & (SRag o 7.35) | afd AD
g3 W BC &1 P R yfoesg o, o1 <2igy

() AABD=AACD D

(i) AABP=AACP

(i) AP BT A IR BT D QT Bl FAfgIIT dwar g | B = c
(iv) APERES BC &1 o7/ HAGHISTS © | = 7.35

AD & i Bryet ABC &1 Ua 9ier 2, s AB=AC ¥ | 31i3¢
() AD Y@REs BC & qAfgHIiora oxar 2 |

(i) AD BT A B FAGATRIG BT © |

T a1 ABC @1 &1 Yot AB 3R BC @erm

A P
HfEIdhT AM T U SR FBRIST &1 oTraii
PQ 31k QR qT #1feg®t PN & aRT6R &
(@Rau R 7.36) | T2TgT f B - c @ - <

() AABM=APQN
(i) AABC=APQR
BE 3iR CF & <1 ABC & QT aRTeR S9ed & IRHS |l (7179 &1 91T -

Rig #IY fs A ABC va wHfgarg Bryel & |
ABC t& qafgarg 3« @ i AB=AC 21 AP L BC Hia &< g31fgy fs

/B=/C 2|

o= 7.36

7.06 Uh A &1 IHADIY:

fUod otearg # MU ARd N NPT & a RSt Bl gorell & MR R

faws a1g BPriot, w9 fgarg B der FRaTgES iR DIV & MER IR —YADIT B,

THBI ST Td A BT B & IR H G SIFeRI U B g |

RIT AU B I8 Al 2, [ BrgsT @1 Yormsil & A9 9ae 1R IHdD IVl & A9

Al 95 O & &R If BrgST & DI & A1 gacl a1 gorsll & A9 9 98 9 2 | Fl?

sV 319 B9 =1 f3ham sarmal iR U9l & A" | g 9HsIH BT I BN 8

gAY 6.7 *

afe fedl (e &1 <1 Yoy sraara &1, al a1 YT & arid &1 &1 07

BIct {1 & |ra1 @ @107 | g7 §lar 8 |

fear @ - B[S 4BC § 4B> AC
fagexa12: ZC>/B
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Al - Y C | CD @1 39 UHR G {6 4C = 4D 7|
SYYRT : AT H A ACD H YW AC = AD FAF &
31T 3T AT HIOT AT A B |

37 Z ACD =2 ADC (D

© £/ ADC S BDC &1 92l §

3T LADC>ZB  ...(2) D

) T@)d LACD>/LB  ...(3)

e LACB>/ACD  ...(4) B c
(3)d (4 LACB>LACD> /LB ot 7.37

— LACB>/B
g £C>ZB.

YHY 6.8 (YHYT 6.1 &1 faari )

fe&dl (3gor 4° 38 ®ior ) a7g@ o7 vic s & a7 G qor d g5
gidt 81

fear @ - B 4BC H§ £B></C

g dAT @ : AC> 4B

IUUfRT : A ABC & ol AC Td AB & forq frraafaRad = F9m@=Tg &1 el ©
R | Bl T & AHI & - 2

(i) AC=AB

(ii) AC < AB TG

(iii) 4C > 4B . .

fRerfa (i) : 919 AC=A4B &1, ferar 7.38
Afe AC=AB B AT A ABC ¥ 9 T3l & FHRd P11 FHH 811 M/ B= 2 C < fb
3RF9a & Fife faargane fb £ B> £ C.

A AC+# AB.

fRerfar (i) : 919 AC< 4B =1,

T A 2 5 91 ST & A &1 HI0T ST 81T °

3d: AC< AB = LC<ZB

ST &3 T e 1 faREmTRe © ord: AC ¢ AB.

fRerfar (i) : 519 AC> 4B =,

319 AR U ddel IR AHTIAT Y & ST 379 ied 8191, 3rerfq

AC > AB. gt
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99y 6.9+ :
f&dt g &1 gl qgorsil &1 317 Sad! dradl qgor 4 gs1 81ar 8/
fear 2 - va B ABC 2|

D
g &A1 @ -
(i) AB+BC> AC y
(i) BC+ AC> AB
(iii) AC + AB > BC B -
G 2 Yol BA BT D % 39 UHR 31T 9g1T fh AD = AC 2| ferr 7.39
JUURT : AADC H A A AD = AC & 3Id: $9% AT PIVT GRIER B |
a7 Z ACD =/ ADC ()
Tq / BCD> / ACD .2
OEROE: / BCD> 2 ADC = 2/ BDC
31: BD > BC [ 8 BIVT Ol 7 o7l 981 Bl 7 ]
3 BD>BC
=  BA+AD>BC  [BD=BA+ AD]
— BA+AC>BC [ AD=AC (T3]
S UPHR &9 Rig = 9ad © fh
AB+ BC > AC
BC+ AC > AB "gfaRiE” |

7.07 ¥ U4 9181 {975, 9 94 g3

fpell Y vd S qreR Rerd el fag & wea g1, S99 favg 9 99 X1 WR STl 1Y o
Bl TS D IRER BT 2 |
YHY 6.10 *

f&l grer fa=g & wver ¥@r (Yar @vs) gv @fd 13 g+l @ @avsi
7' @ argaq ¥@r gve g wad wier gar 8/

fear 2 - @ 4B A5 ¢ W@ wve CD W@ C
T CE &1 e |

g =T 8 1 CE<CD

Suufi - ACED ¥

ZCED =90° A D E
31T: £/ CDE < / CED T, 9 SId & fdb & I 231 7.40

ARG Yol Qg g1 811 § | 37 CD > CE.
31t aTer famg 1 el 3 Al YET uel # 9 ofad] N1 WU B e BITT Bl | |

[Soh 4
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LA D ESTH EE|

IETEX0T 15: fax 7.41 4, AD v & 4

ABC & wftast @ a fug dI1fay e
AB+AC>2A4AD
(areran) B

fig pfoY o faedlt s &Y <1 ot &1 D C
I A/ o = S a8 wftaer & A A
ifere siar 2 |

& : faar 2 : B 4BC & wftgar 4D g, .- E
fig &1 8 : AB+AC>24D 74
G : RATER AD 1 E d% 39 UHR 3T 9611 {6 DE = 4D 81 Ud C deIn
E & e |
ST : A ADB TG AEDC #
AD =DE (9T ¥)
BD=DC (fear g)
Z ADB = £/ EDC (fifgzg pior)
37T YSTT—HIT—HSll TOTEH A A ADB = A EDC

3 AB=CE
3 AACE ¥
AC+CE > AE
=  AC+AB>AE [ CE = AB]

—  AC+AB>24D [ AE=24D] sfafrgq |
ISTERT 16: A& ABCD & aqy i, af fug difug f®
(i)AB+ BC+CD+DA>2A4C

(ii) AB+ BC+CD + DA > AC + BD. . N

gal : faar 2 : 5 7.42 & SER US aqST ABCD. R

g &1 @ 1 () 4B+ BC+CD+DA>24C 4 B
(i) AB+BC+CD+DA>AC+BD fert 7.42

9T - fawol AC ©d@ BD 1 e |
IUURT : 89 ST 2 b fohdl Ryt a1 <1 il &1 AT TRI”T YTl Afdeh il 8 o

A ABC ® AB+BC > AC N0
A ADC # AD+DC > AC - (2)
AABDH AB+ AD > BD ..(3)
A BCD ¥ BC+CD > BD (4
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(1) T (2) &7 IR HRA TR
AB+BC+ AD+CD>2AC ...(1)
g (1), (2),(3) T (4) BT AN B R
2(AB+BC+AD+DC)>2(AC +BD)
—  AB+BC+AD+DC>AC+BD ...(ii) gfaRrE” |
ISTeXVT 17: a3 7.43 ¥ AABC @ I<X &g fa=g A
0 w1, qai fag #IfNT f& 4B+ AC>0B+0C.
god : feard: AUBCH O o s fRg R | D
fig 18 : AB+AC>0B+0C
EAT : BO B M SR St AC &I D R A €1 B oo C
IUYFRT : 89 S fob Byt 9 B8l Q1 oTail &1 T ey '
IOl 9 Afd BIAT © |
31d: A ABD H AB+ AD>BD
= AB+ AD>OB+0OD ..
S UBR AOCD # OD+DC >0C .2
(1) T (2) &7 IR HA TR
AB+ AD+OD+ DC >0OB+ 0D+ 0C
=  AB+(AD+DC)>0B+0C

=  AB+AC>O0B+0C 'gfafugd"|
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11.

12.

13.
14.
15.

{Hg‘czrq\vf f%rrg} S

S IRITT H, AU 1 fa=g3ll o7 g b e

31 3Mpferdt Fat T Bl 2, A ST b B MHR B 31 Uehs &1 A9 2 |
|HI st el &1 g [aiTE 81 ¢ |

HHIT YoTr31l drel &1 a7 |aTHA 81 ¢ |

Ifg Fryst ABC 3R PQR S71ddl A <> P, B> Q 3R C <> R & 3iasid |aiaq
&1, A1 S Aldiae w94 AABC = APQR forgd € |

IfE e RISt BT QT YOI SR ST BT TEX RIS BT QT Y13l 3R AT BT &
SRIER &8I, 1 Q141 BT FaiTE 81 & (SAS Harraar M) |

IS Uap RS & &1 DIV AR AT oI TAR BRI & QT P11 AR 7T Yl & SRR
I, a1 ] BPryot wafrad 8 2 (ASA [airasar ) |

& Tep RS o &1 D107 3R b Yol GRSt & &1 HIviT SR AT YOl o aRTaR 8,
a1 F2rgeT [aiTE Bid & (AAS wafrawar ) |

RIS @1 IRIER STl & HHIE IV SRIER BN B |
RS & SRTER BIvT &1 TR Yol aR7eR Bl & |
Rl g R[St &1 U DI 60° BT BN ¢ |

afe g S @ 41 o] g Bt &1 1 ot & RTeR 81, a1 /F1 e
wat e 8rd § (SSS wafmawdr fa) |

IS <1 FHBIO RIS H, Tab R[St T 0T 311R T Il HAST: SR B3RSl & Hof 3R U
oI & I_TeR &I, 1 1 RS 9ai1aH 8 & (RHS |airsar fFa9) |

Bl Fongst 3, <) (@) YT T ARIRI HI0T ST BIAT 2 |
Rl Rt #, 9 10T 1 T Yol el (@) B 2 |
el BrgsT #, Q1 YSIrail T AT AR Yol g7 BT 6 |
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fafaer gea9TAT 7

T3 Ue g (1 9 16 TD)

1.

10.

1.

fr=ferRad # | oI RSl &1 |l AT &I U BT T8l 7

(A) SAS (B) ASA

(C) SSA (D) SSS [ ]
afs AB=QR,BC=PR3RCA=PQg,

(A) AABC = APQR (B) ACBA = APRQ

(C) ABAC = ARPQ (D) APQR = ABCA [ ]
A ABCH AB=AC3R /B=50°% @9 L/C R«KR e

(A) 40° (B) 50° (C) 80° (D) 130° [ ]
A ABCH BC=AB3R /B=80°% @4 LA R 2

(A) 80° (B) 40° (C) 50° (D) 100° [ ]
A PQR#H, /R =/P 3dRQR=4cm3RPR=5cm g, 79 PQ & oS 8
(A)4cm (B) 5cm (C)2cm (D) 2.5cm [ ]

D t& 35t ABC &1 4o BC W Us fd=g 391 ybR Rerd € f6 AD @101 BAC &
TAG AT BT & | 79

(A) BD=CD (B) BA>BD

(C) BD>BA (D) CD>CA [ ]
g faar 2 f8 AABC = AFDE @ @@T AB=5cm, /B =40° 3R LA =80° |
ferforRaa # & @9 9 87

(A) DF=5cm, ZF =60° (B) DF=5cm, ZE =60°

(C©) DE=5cm, ZE=60° (D) DE =5cm, £D =40° [ ]

T R[St 1 &1 STl @ S8 ats cm 3R 1.5 cm B | 399 Fr{st &6t SRy ot af ofars

frforRaa &1 81 et

(A)3.6cm (B)4.1cm (C)3.8cm (D) 3.4cm [ ]

APQR# afs £LR>ZQ g a1

(A)QR>PR  (B)PQ>PR  (C)PQ<PR  (D)QR<PR [ ]

rgsit ABC 8iR PQR#, AB=AC, /C=/P 3R /B=/Q & |J 3 YT &

(A) GAfgaTg W wai A T8l (B) GHfgaTg IR Fal=H

(C) waf T wig wHfgarg el (D) FdrFarEA AR A g wHfgag [ ]

st ABC 8iR DEF#, AB=FD @1 ZA = /D & | &I 2T SAS I [Ed &

(A)BC=EF  (B)AC=DE  (C)AC=EF  (D)BC= [ ]
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21.
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23.

24.

25.

FADIT ST ABC H BT C FHHIOT &1 AT, AT TSI oIl 8111 -

(A) 4B (B) BC (C) c4 (D) 313 78t [ ]
oY gt 1 &1 YTTail T TR AR oTl | Bl @ -
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et &1 aReTa SHa! AftgdTel & T W BT §

(A) sifere (B) ®H (C) ward (D) smer [ ]
Brgst & <A1 2 ol 1 AT IS TRAY | BT & -

(A) sifere (B) & (C) aem (D) @4 [ ]

e A ABC % AB=AC BT AT £ A<60° 8, A YT BC Wd AC ¥ Haer gy :

T AHATE, PRIl & it BIvT 511 BTG |

P &1 ABC & AHfgTSTe IR Rerd BIs w5 & | Afa P 4 8ox BA & SicR i<l 78
@1 BC ¥ Q W fAeredt 2, a1 g #91fiw fas BPQ ua \Afgarg B = |

ABC & G817 F23[o1 2, RRH AB=AC 2 | £ A &1 gfgarie BC ¥ D W= fAefdn
g1 fRg It fE BC=2AD % |

ABC 3R DBC U@ &1 3R BC W Rerd a1 3y 39 YR & & fdg A 3R D 3R
BC & faudid &k Rerd 8 AB=AC iR DB =DC ? | 321137 fh AD Xags BC &l o«
FAGHITD ¢ |

ABC t& wHfgarg By g, 599 AC=BC 7z | AD 3R BE %#eT: BC 3k AC )
¥ideld & | Rig #IT fs AE=BD £ |

Rrg BT 5 T et o faesl <1 y[omait &t AT R §[oTT @l ATt H1fearent & QR
A IS BT |
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27.

28.

29.

30.

31.

32.
33.
34.

35.

36.

e 2T ABC #, D 4ot AC &1 Fea—fag € a1fh BD=%AC%|W% Z ABC

T THRIT B |

T FHDIT [ 4, g BTy o6 301 & wea—fawg &1 S9a 9=g@ oY 9 e arar
RIS G0f T AT BT © |

3 7.45 9 AT AB=AC 81, A YT AB Wd AD % Haer foaRay |

fora 7.45

AD &0 Bryst ABC @1 U HITeIh1 8 | 9T I8 el 9 @ fb AB+BC+CA>2
AD &7 310 SR & forg HRo1 R |

M f&dT g1 ABC @1 4o11 BC W Rerd ta fawg v & f6 AM &ior BAC &1
FAGHTSS & | 9T I8 e 9 © 1o BT &1 aRATT 2 AM | s &7 310 STk &
foTg RoT Y |

g APSR &1 4o SR R U fag Q 39 yaR Rerd 2 fas PQ=PR 2 | g aifore f&
PS>PQ?|

APQR &1 ot QR W S T5 fa=g Rerd & | 91137 f6 PQ+ QR +RP>2PS 7 |
AB=AC d1al T AABC @1 o, AC R D &8 fag Rerd 2 | gefgu fisCD<BD 7 |
o746 %, /B> /A Td /D> /E®, a1 Rig dIfoQ {5 4E > BD.

B E

o= 7.46

fodll ST ABC 9 AB> AC W& <1 BC R &Is fa=g D &I, aI g #Ifg
AB > AD.

Rig @IRTG a5 Brgst 1 AT y[omall &1 I Saa! A1 Aftadsraii & T | <1fdr grar
2| [ bl : SETERYT 1 BT TN B |
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37. A 747, % e &1 o fawg 0 =1, 1 g difoig
(BC+AB+AC)>2(04+0B+0C).

4

e 7.47
38. g o1 {3 st & = < ol @t AT s & aR¥T 3 w9 Brar 2 |
39. g PITY b faell F2ryst @l &1 Yoirell ol 1R TRIRT 4ol ¥ BIST BT & |
40.  AB=AC d1cl U& GHfgarg Bl & divli B &R C & FRfgHeied IRER O WRUfIw8
P © | 28T fb £ ABC @& I Uoh dig&hivT / BOC & dRIER ¢ |
41. a7 e6.48¥ AD ST BAC &1 SHfgweias © | Rig #ifoie f5 AB>BD 2 |

A

o 6.48
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SAXHTAT
YRAHTCAT 7.1

1.  QR; 3 ASA gRT |§a=H i1 |
2. RP; 3 AAS gRT \aiTH 8 |
3. €I, PO ET oRll & i 819 @Ry |
4. I, ol | BT AR |
5. =& BC=PQ & =ifay |
6. B I HId Yol 2|
YITHTAT 7.2

1. 64°
3. 90°

fafaer ge9Ter 7
1.C 2. B 3.B 4. C 5. A 6. B
7.B 8.D 9. B 10. A 11. B 12. A
13.C 14. A 15. A 16. D
17. BC<AC
18. AB>AC
19. AB
20. 60, 60, 60
28. AD>AB

29. & AB+BD>AD 3R AC+CD>AD
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